RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN JARAK JAUH

Nama Sekolah : SMKN 1 Kapetakan Alokasi waktu : 4 x 45 menit
Kopetensi Keahlian : Agribisnis Perikanan Air Payau Dan Laut ~ Penyusun : Devi Nurkhasanah. S.Pi, M.Si

Mata Pelajaran : Dasar-Dasar Budidaya Perikanan Email : nurkhasanah.khaula@gmail.com

Materi pokok : pendahuluan dasar-dasar budidaya Plat from : Elearning dan WA

Kelas : X/GANIJIL

KOPETENSI DASAR

Menjelaskan mengenai pendahuluan, Peta kedudukan bahan ajar program keahlian teknologi
budidaya perairan

Menjelaskan ruang lingkup dan tujuan budidaya perikanan

TUJUAN PEMBELAJARAN

SISWA DApat mengetauhi peta kedudukan bahan ajar

Siswa dapat memperdalam mengenai ruang lingkup dan tujuan budidaya
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KEGIATAN PEMBELAJARAN

Persiapan 30 menit

eDengan Group WA, guru menyapa siswa, menyampaikan peraturan kelas online dan meminta siswa mengisi daftar absen
dan login ke elerning.smknlkapetakan.sch.id

eguru mengisi materi di website elearning (elerning.smknlkapetakan.sch.id)

el EEIEIENY 130 menit

eguru meminta siswa melihat materi mengenai pendahuluan, ruang lingkup dan tujuan budidaya perikanan yang di unggah di
website elearning

eguru memberi pertanyaan :"apakah anda dapat menjelaskan mengenai ruang lingkup dan tujuan budidaya ?"
edengan diskusi guru dan siswa berkolaborasi memahami materi

eguru meminta siswa mengerjakan soal selama 30 menit dan mengirimhasil pekerjaan secara pribadi

eguru dan siswa membahas jawaban soal

penutup 20 menit

eguru meyimpulkan dan mengevaluasi hasil belajar hari ini
eguru dan siswa melakukan refleksi dan mengucapkan terimkasih

ALAT DAN MEDIA BELAJAR

Alat : Hp android, aplikasi whasapp, elearning sekolah

Media : materi dan foto dalam bentuk soft file

PENILIAAN

aspek pengetahuan : dinilai dari tugas yang dikumpulkan

Aspek sikap : meliputi kejujura, diskusi, sopan, kreatif, ketepatan waktu
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